

HARALDS FØLGE GENERALFORSAMLING 2023

17 MARTS 2023



1. Valg af dirigent

- Strøm snakker. Er han allerede dirigent? Hershøj nominerer Ida. Siger pænt nej tak.
- Anton nomineret, siger nej tak
- Hershøj nomineret, nej tak, fordi der ikke følger talepapir med
- Strøm valgt

BONUS PUNKT: PUNKTSKÅLSANSVARLIG !!!!!!!

- Frederik Hershøj tager den på sig
SKÅL SKÅL

2. Valg af referent.

- Cæcilie siger nej tak til at skrive
 - Strøm siger os (Nadja og Viktoria)
 - Hershøj foreslår Surround referat??
 - Måske vi rykker os

3. Bestyrelsens beretning

- a. Sommer snakker (Det gør han altid? ja)
- b. Sommer har været formand, tjek
 - i. Sommer elsker RUSJebaner
 - ii. Vi har været lidt dårlige hov ?
Andre søde mennesker, dem er der massere af
- Hvad har vi lavet ? (meget)
 - Afholdt arrangementer
 - Galla MEGA SJOVT WHOOP
 - Line havde sørget for monitos, Sommer har ikke sørget for monitos buuuh ('Okay' - Laura)
 - Lavet et REGNSKAB (Vi har været på økonomi og tage nogle (nemme) ECTS)
 - Dyrestalden er fandme pæn udover at den er lidt klammo stadigvæk (den lugter kun lidt <333)
 - vi har gjort rent
 - fem indkøbsvogne → tre indkøbsvogne
 - øv?
 - Vi har en grill
 - Tak til jens: Vi har lys
 - Megafon "Nice indtil den ikke var det" - Men hvor er den? Er den væk? Spørløst forsvundet
 - buuuh rengøringsregler øv 😞 Dumt at gøre rent-
 - Instituttet er udelige men SCIENCE CAMPUS DIREKTØREN ER PÅ BANEN 🏏
 - Særregler til store arrangementer
- 4. Regnskab for det forløbne år til godkendelse
 - Vi er rige wuhuuuuu Kæmpe overskud noice
 - Hvilken konto er din yndlings???
 - Mange kontier
 - Jeg kan best lide dem der hedder Galla
 - Vi planlage at bruge penge derfor de ikke er der '
 - Drift (kedeligt?):
 - Genstartspuljen gjorde vi havde penge til generalforsamling
 - Netbanksaftale? Gamle matematikere kunne stalke HF
 - Det er dyrt at ændre
 - Vi bruger penge nogle gange
 - Mange konti igen
 - Revyen er god wuuuu
 - Fagrådet er der også, har fået fra genstartspuljen
 - Madsøster har egen konto

- Rusvejleder dårligt (dyre drinks, dyr fest)
- Mystiske penge => Vejlederfest (mange penge vi ikke ved hvor kom fra)
- GALLA GÅR I OVERSKUD (fake overskud wups)
- MFB MFB MFB !!!!!
 - Primære indtægter
 - Meget resteøl => mange penge
- S01 går i minus, men har heller ingen indtægter (måske skal der rykkes penge til dem?)
- Rustur årgang 21: Var med i budgettet sidste år men uafsluttet
 - Fejl i stregregnskabet, det kan ske
- Kandidaturen - MobilePay er ikke godt til udvekslingsstuderende
- Rustur årgang 20
 - Var også med i regnskabet sidste år men penge fra streg regnskab er først kommet nu
 - Penge brugt forkert medfører minus
- ZfC grill: et minus i Sommer størrelse (småt) (vi er ret sjove)
- Budgettet ikke afsluttet sidst år for rustur 22?
- Rusafslutning gået i 0, men forårstur i minus (Sommer: "Jah..")
- Støtte og interne i plus (Viks kat? Who knows) (Du må ikke afsløre hans identitet) (hov)
- Noget med nogle 2000 kr fra Sciencepulen (Frederik er ligeglad med at gå i 0)
- Ture og arrangementer er megte i negativ lige for tiden, blive bedre til stregregnskab
- MFB + HF internt KÆMPE plus fordi MFB bare er dejlige <3333333 (tak jeg synes også vi er gode)

5. Budget til godkendelse.

- a. Rikke er ekstern revisor. Hun er så dygtig. Vi ELSKER rikke. Hun har skrevet til banken:
 - i. retvisende.... bestyrelses middag overholdt budgettet??.... mere drift....
 - ii. Konkl: vi er gode <3
 - iii. Rikke godkender fra hendes side af (tak Rikke <3)
 - iv. Hun har lavet helt vildt meget godt arbejde
 - v. Frederik spørger om regnskabsåret, det løber fra marts til marts. Hvad med renterne? Der er rente udgifter kun negative ;(Æv bæv

- vi. **DET STORE BAJER REGNSKAB:** alle pengene i øl. Vi havde ikke så mange øl i starten men nu har vi MANGE. Men hvilken øl?? Harboe pilsner?? på tilbud (ej det er en grøn på caféen)
- vii. Sommer fortæller løgne
- viii. Vi har tjent 38640 øl, men også købt i mange øl

VI HAR STEMMETÆLLERE: Nadja, Augusta og Sommer

REGNSKABET ER STEM T IGENNEM WHOOP

BUDGETTET SKAL STEMMES IGENNEM: (GODT VI HAR RIKKE)

Cæcilie har lavet et budget fordi hun er god

Hun er mega god og hendes kolonne er orange

Budgettet er mest baseret på sidste år, udover gebyrer

Det sender vi til godkendelse

Mange bajer til rådighed

Mang

Vi stemmer for, Nikolaj stemmer i mod (øv, noget med manglende megafoner).

Budgettet er godkendt

6. Behandling af indkomne forslag.

a. EU: Event-udvalget

- i. Mange ting bliver ikke arrangeret af sig selv åbenbart
- ii. Førhen bare enkeltpersoner, men ingen overførsel til yngre årgange
- iii. EU-udvalg som ligesom holder teten på hvad der skal foregå hvornår
- iv. Vi synes det er en god idé, men at det ikke skal være en Haralds Følge ting, men at det godt kan nedsættes til generalforsamlingen. Vi støtter 100% op om udvalget.
- v. Der er rimelig meget enighed om at det er en god idé
- vi. Augusta og Laura vil gerne være tovholder (De er gode <3) "De bider ikke" - Sommer
- vii. Baldur ville gerne nominere Anders, men det kan man ikke så det er ærgerligt (Han vil gerne have Anders med bare)
- viii. Laura vil gerne have flere
- ix. Der er ihvertfald > 3 der gerne vil være med som er mega nice
- x. Det var bare et SUPER GODT FORSLAG

7. Fastsættelse af kontingent. (tredje gang er lykkens gang)

- a. Endelig**
- b. ALLE ER MED**

- c. Hvad skal det koste? Det må vi selv bestemme
- d. - Livets store spørgsmål
- e. Sommer siger {null}
- f. Hershøj vil gerne have det i Krypto (Sommer foreslår Harald coin? Hvad med NFT'er?)
- g. Valgfrit kontingent?
- h. Kontingent sættes til 0 kroner.

8. Kåring af årets Harald og mini-Harald

- a. Meget spændende!
- b. Bliver Sommer mini-Harald fordi han er lille???? det store spørgsmål
- c. Årets Harald en der har støttet studiemiljøet igennem mange år <3
 - i. Rikke får den!!! Hun er dejlig <3
 - ii. Rikke bliver lidt rørt Vi elsker Rikke
 - iii. Sommer er aldrig færdig blink blink
 - iv. Årets mini-Harald går til (drum solo)

Vi kan godt kæmpe ja
kom AN ellers tak

1. Rafei!!
2. Tale fra Rafei han siger tak, han havde en lang galla nat, men glad for at det skete (blink blink?) (gips)

VI TAGER EN SKÅL I Sommer størrelse

- d. Sommer siger tak og han brænder for studiet, mest for det sociale, ikke det faglige (upsi)
- e. Tak for Sommer <3
- f. Sommer synes mat er bedre end filosofi (i hvert fald det sociale)

9. Valg af bestyrelsesmedlemmer

- a. Først samles tip-en-13'er ind.
 - i. Laura faldt
 - ii. Stine skal tisse
 - iii. Alle har nu tisset af

- b. Bestemme antallet af medlemmer (5-7)
 - i. Skal være revisor og formand
 - ii. Andre medlemmer
 - iii. Hershøj siger ting ikke står i vedtægterne, men det gør det
 - iv. Sommer synes der kan være op til 7, så der skal vælges 5
 - v. Anton Gulløbv siger 6, men Hershøj siger at det kræver vedtægstændring (Tak ?)

vi. Der skal vælges 5

c. Formperson:

i. Spørg hvem der vil stille op

1. Sommer nominerer Viktoria og hun siger JA!!! <3 <3
2. Hershøj vil gerne nominere Nikolaj (Presset steming derhjemme) han siger nej tak
3. Hershøj stiller op fordi han blev presset til det

ii. Spørg om der er nogen der vil nominere nogen

iii. Brandtaler

1. Frederik:

- a. Mest erfaring i at stille op som formand, har gjort det flere gange
- b. Noget med en røgmaskine, valgte kun én megafon da der blev foreslået to
- c. Studerer dog ikke ved næste generalforsamling, har ikke tænkt sig at tage fri fra evt. arbejde for at dukke op til generalforsamling
- d. Citerer en anden stor præsident: "vil i dag føle mig som alle jer"

2. Viktoria:

- a. Rejser sig op
- b. Modsat Hershøj, er Vik her mange år, så hun er her også næste år
- c. Måske pizza næste år?
- d. Må ikke have røgmaskine på HCØ
- e. Penge I HF skal gå til os allesammen
- f. Har været (sindssygt god) næstformand i år
- g. Årgang 19 er åbenbart gamle 😞
- h. Lover ingen automatiske svarbeskeder og lover at svare hurtigt
- i. Vik er så sej <3

iv. Afstemning (anonymt, papir)

v. Stemmeoptælling

1. Efter tæt ræs (race?) (ikke så meget), Viktoria er nu formand <3333333333333333 Hun er WUHU!!!

d. Kasserer:

i. repeat

ii. Sommer nominerer Cæcilie fordi hun har gjort det rigtigt godt

iii. Hun siger ja tak

iv. Anders nominerer Hershøj, som altid er klar på en udfordring

- v. Baldur nominerer Carla men hun tager ikke imod
- vi. Sommer stiller op => Hershøj trækker sig
- vii. Anders vil gerne høre Leif battle mod Cæcilie
- viii. **Brandtaler**
 - 1. Sommer starter
 - a. Sommer har været her i lang tid men aldrig lavet regnskab
 - b. Kan se forskel på rød og grøn
 - c. Viktoria spørger om Sommer er grunden til at Galla gik i minus ? Ingen kommentarer fra Sommer
 - d. Hvad med de farveblinde spørger Anders? Der er plus og minus
 - e. Minus er ikke plus
 - f. Grøn + St. Patricks dag → Sommer har tænkt sig at fortsætte med den politik
 - g. Grøn er godt, classic er nogle gange bedre. Er det derfor, der kun er classic?
 - 2. Cæcilie
 - a. Gammel og passer på penge
 - b. Stadig en del af det sociale <3
 - c. Har været banger kasserer det sidste år
 - d. Er også på studiet i morgen i modsætning til Sommer (
- ix. Mere punktskål
- x. **CÆCILIE ER KASSERER I HARALDS FØLGE !!!**
- xi. Sommer skal snakke med sin spindoktor om

e. Bestyrelsesmedlemmer:

i. Nomineret:

1. Valdemar (22')

- Stor fyr. Vil gerne mere end bare at drikke øl, og er faktisk ret høj, så han kan nå de øverste hylder i dyrestalden. Han er også rusvejleder. Hov vent nej. Tutor. Mærkeligt?

2. Carl (21')

- Carl har været med til at planlægge mange af de arrangementer som der går penge til
- Blev ved en fejl formand for revyen
- Er også vejleder/tutor/rusvejleder næste år

3. Strøm (18')

- Strøm er faktisk ikke ny på studiet, selvom han ser mega ung ud. Har godt syn. Har været med før. Han er skirep (fuck hvor sejt). Kommer med seriøse(?) bidrag. Godt at have gamle mennesker med **Ser man op eller ned på Sommer?** Jeg tror man ser op til men ned på

VILLADS SÆTTER PUNKTSKÅL TIL

4. Laura (21')

- Laura var ikke klar på tale. Sidste år var den rigtig god. Der kiggede hun på stjernesked, men i år har hun kigget på stjernerne herinde. Har været med til alt udoover Forårstur, det er der en grund til.

5. William den anden (22')

- Han er sjov. Det er hårdt at være med, men han har alle kræfterne. Han består sine fag. Han kan komme ind i dyrestalden på to forsøg!!! (meget imponerende, sjældent set)

6. Leif (21')

- Ikke så meget at sige. Men hans navn er skrevet pænest. Mic drop

7. William den første (20')

- Skal også være rusvejleder. Det er jo noget. Ja. Ikke så meget mere. Hans moustache er flot. William synes røgmaskiner er spild af penge.

8. Carla (22')

- Fører familienavnet videre. Om et halvanden er hun bedre end Cæcilie til skemaer. Har siddet i skolebestyrelsen som en boss. Kønsfordeling er nice. Har en halvanden uges erfaring med budget

9. Anders (21')

- Hej Anders. kan ikke se stjerner. Måske fordi han er farveblind?

10. Frigg (skrøblig for gruppepres) (20')

- Hej Frigg. Frigg vil aldrig vende ryggen til nogen. Frigg vil læse alle beskeder, svare på de fleste. Synes HF er vigtigt, har været med til at arrangere mange ting. Hun ville være et kvalificeret medlem. Sommer er streng

- Tror han laver revisionsarbejde. Vil gerne med til bestyrelsesmiddag.
- lige over 2 år
- Villads bliver ekstern revisor i HF

11. Vinder af tip en 13'er

Thomas kom forbi men Thomas er ligeglad

- Ida vinder!!! Hun er skøn

12. Eventuelt.

- a. Sig at folk skal til med over på Caféen?!
- b. Der er dejligt på Caféen?, men man må meget gerne hjælpe med at lige rydde lidt op.
- c. Anders snakker om noget med bæredygtighedsmedlemmer
 - i. Bæredygtighedsudvalg? interessant
 - ii. der er en niklas jordal der bliver nævnt hele tiden, mail nbj@math.ku.dk
- d. Tobias anmoder om en Tour de Fredagsbar til EU, måske skal vi stjæle m-BAR
 - i. husk at skrive til Laura og Augusta hvis man vil være med <3
- e. Hershøj har to ting
 - i. En til soundboks/batterier
 1. et batteri bliver byttet på ros
 2. Jose siger man kan søge Sciencepuljen for penge til en soundboks mere
 - ii. GAMMA mangler lidt nuværende studerende
 1. hvis man har bachelor, join
- f. Vi er færdige, tak for i dag